
A 2024. október és 2025. október kö-
zötti időszakra tekintett vissza és tartott 
róla beszámolót Bogáth István polgár-
mester a 2025. november 20-án megtar-
tott közmeghallgatáson a Polgármesteri 
Hivatal Tanácstermében. Sajnos nagy-
számú érdeklődésről idén sem tudunk 
beszámolni a lakosság részéről, hiszen 
csupán csak néhány kömlődi polgár 
vett részt és szólt hozzá vagy éppen 
tette fel kérdéseit az elmúlt évhez kap-
csolódóan. Bogáth István beszámolójá-
ban az elmúlt év legjelentősebb esemé-
nyeit emelte ki, a településen megren-
dezésre kerülő rendezvényektől, a ki-
sebb-nagyobb projekteken át a legjelen-
tősebb pályázatokig. Felelevenítésre 
került a tavalyi adventi időszak, ami 
ismét sikeres volt, immárom 3. alka-
lommal, a sikeres programok felsorolá-
sából nem maradhatott ki a gyereknap, 
a szüreti felvonulás és a falunap sem. 
De ugyanilyen jelentőségű és fontos 
esemény a településen, amikor egy 
újabb kis kömlődi születik és a babake-
lengye átadó keretei közt köszöntik az 
újszülötteket. Az elmúlt évekhez ha-
sonlóan volt igény a nyári táborra, ezt 
mi sem jelezte jobban, mint hogy telt-
házzal működött, a gyerekeket ismét 
változatos programokkal várták a szer-
vezők. Az idén volt két civil kezdemé-
nyezés is, melyekhez az önkormányzat 
szívesen nyújtott segítséget, például a 
saját tulajdonban lévő gépekkel. Az 
egyik ilyen  Hezler Krisztián által szer-
vezett szemétszedés, másik pedig a 
parnaki út rendbetétele Szaszkó Timi 
szervezésében. Polgármester Úr sike-
resnek értékelte az elmúlt egy évben 
benyújtott pályázatok eredményeit is, 
hiszen egy kivételével mind nyertes 
pályázatról tud beszámolni: 
TOP Plusz pályázat keretében az Ady 
Endre utcai csapadékvízelvezetés prob-
lémája is végre megoldódott, mintegy 
95,63 millió forint pályázati összegből. 
A Művelődési Ház felújítására Magyar 
Falu Program keretében került sor, 
közel 22.500.000 forintból és fűtéskor-
szerűsítése kicsit több, mint 2.500.000 
forint pályázati forrásból. A Szabadság 
utca járda felújítására pedig 9.989.000 
forintot nyertünk, ami az idei évben 
szintén elkészülhetett. Idén is sikeresen 
pályáztunk szociális tűzifára, melyet 
773.430 forint értékben tudtuk az arra 

rászorulóknak természetbeni támogatás 
formájában szétosztani. Pályázatot 
nyújtott be az önkormányzat Magyar 
Falu Program keretében egy új tanya-
buszra is, egyenlőre tartaléklistán sze-
repel. Sikeres pályázatkeretében 
500.000 forint értékben hangtechnikai 
eszközökkel bővülhetett az önkormány-
zat, melyek használatával még színvo-
nalasabbak lesznek rendezvényeink. 
5.000.000 forint igény került benyújtás-
ra a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési 
Közösség pályázati felhívására rézsű-
kasza vásárlására, melyhez 2.500.000 
forint önerőt is biztosítani kell. Magyar 
Falu Program keretében meghirdetett 
közvilágítás korszerűsítése elnevezésű 
pályázaton belül 115 db lámpatest és 
szerelvényeire mintegy 13.000.000 
forint értékben. Benyújtásra került szin-
tén a Magyar Falu Pályázat keretén 
belül a Felelős állattartásért című pá-
lyázatra a támogatási igény, mely jelen-
leg az elbírálási szakaszban van. A pá-
lyázat benyújtását lakossági igényfel-
mérés előzte meg, amely olyan sikeres-

nek bizonyult, hogy a maximálisan 
támogatható összeghez (1.500.000 Ft) 
képest jóval több, 3 millió forint feletti 
volt az össz igény. Mindösszesen 44 fő 
nyújtotta be. Az idei évben még 10 db 
sorfa is elültetésre kerül az Országfásí-
tási program keretén belül, az 5 db 
eperfa és 5 db nagylevelű hárs decem-
ber 2-án fog érkezni a településre. 
Bogáth István polgármester részlete-
sebb, képes beszámolóját megtekinthe-
tik Kömlőd Község honlapján. 
A közmeghallgatás végén a jelenlévők-
kel megalakult a Helyi Értéktár Bizott-
ság, melyről részletesen külön cikkünk-
ben olvashatnak. 
A közmeghallgatás óta eltelt időszak-
ban megérkezett a „Felelős állattartás 
elősegítése” c. pályázat eredménye, 
melyben Kömlőd település elutasításra 
került, bár a kiírásban szereplő feltéte-
leknek megfelelt és a nagyszámú igény 
miatt indokolt is lett volna településün-
kön a támogatás, forráshiányra hivat-
kozva tartaléklistára került. 
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- A hét folyamán titokzatos készülődés 
vette kezdetét, alig vártuk, hogy megér-
kezzen hozzánk a jóságos, öreg Miku-
lás.  
- Sokat beszélgettünk a Mikulásról, 
hogy kicsoda ő, mit csinál, hol lakik, 
mi van a puttonyában, hogyan szoktuk 
várni jövetelét, hogyan érkezik a gyere-
kekhez és mikor.  
- Énekszótól volt hangos a Gézengúz 
óvoda és a környéke! Felcsendültek a 
régi Mikulásos dalok és tanultuk az új 
énekeket, mondókákat és verseket is. 
Énekeltünk, amikor rajzoltunk, vagy 
amikor a babaszobába etettük a babáin-
kat, alvás előtt és alvás után is kedvenc 
ünnepi dalaink tették vidámabbá a per-
ceket.  
- Az óvoda folyosóját szebbnél-szebb 
alkotások díszítik. Festettünk, vágtunk, 
ragasztottunk és sorra készültek a re-
mekművek, mikulások, rénszarvasok. 
A ráhangolódást dramatikus játékok 
sorozata segítette. Játék közben jókat 
nevettünk.  
- Számoltuk a puttonyába lévő csoma-
gokat, megállapítottuk milyen ajándék-
ból hány darabot hozott, melyik aján-
dékból van a legtöbb, melyikből a leg-
kevesebb, vagy ugyanannyi. 
-  Mikulástornáztunk is! Minden reggel 
mikulás dalokat énekelve tornáztunk. 
Mikulást megelőző nap egy mini bábjá-
tékot is játszottunk a kicsiknek, mely-
ben bekukkanthattuk „Nyuszilakba”, 
ahol három nyuszigyerek, Füleske, Ug-
ri és a legkisebb Nyuszkó, nagyon vár-
ták már a Mikulás érkezését. Izgatottan 
tisztították a cipőiket, és beszélgettek, 
arról, hogy biztosan eljön-e, mikor és 
hogyan érkezik. A ravasz róka kihall-
gatta őket és mikulásnak öltözve szeret-
te volna elkapni a kis nyuszikat, akik 
jóhiszeműen beengedték a ravaszdit és 
verseltek, énekeltek neki. Szerencsére 
az igazi Mikulás pont időbe érkezett és 
nem lett nagyobb baj!  
- képzeljétek a Mikulás olyan jószívű 
volt, hogy a rókának is adott ajándékot, 
mivel látta, hogy őszintén megbánta a 

tettét, és aki megígérte, soha többé nem 
tesz ilyet. A lelkes kis közönség, izga-
tottan, tátott szájjal követte a kis nyu-
szik történetét. 
Pénteken elérkezett a várva várt nagy 
nap!  Aki reggel belépett a Gézengúz 
óvodába, érezhette, hogy valami va-
rázslatos dolog készülődik. Izgatott 

gyerekek lesték az ablakot, hátha végre 
megérkezik, akit már oly rég óta vár-
nak!  Ugyanis az a hír járta, hogy ellá-
togat hozzánk a kedves, öreg Mikulás. 
Ezért szegeződtek a tekintetek az abla-
kokra, ki lesz az első, aki megpillant-

hatja piros ruhás alakját!? Kezdetben 
csak a száncsengő hangját hallottuk 
innen –onnan megszólalni, majd hama-
rosan őt is megpillantottuk az ablakok 
alatt, kampósbotjára támaszkodva sétál-
ni. Gyorsan széket kerítettünk neki, 
hogy meg tudjon pihenni. Természete-
sen hozta hatalmas puttonyát is meg-

rakva sok-sok csomaggal, melyből min-
den kisgyereknek jutott miután eléne-
keltük a hét közben tanult énekeket, 
elmondtuk a verseket. 
A Gézengúz ovi gyermekei és nevelői 
 

 

 

 

A Hungarikum törvényben foglaltak 
szerint a települési önkormányzat tele-
pülési értéktárat és települési értéktár 
bizottságot hozhat létre, amelynek fel-
adatai közé tartozik a településen fellel-
hető nemzeti értékek azonosításának 
szervezése, a településen fellelhető 
nemzeti értékek adatait tartalmazó 
gyűjtemény létrehozása, valamint azok 
vármegyei értéktárba történő megküldé-
se. Településünk már tavasszal részt 
vett a helyi értékek összegyűjtésében, 
melyet továbbítottunk a megyei bizott-
ságnak. Értékeink felkerültek a Hunga-
rikum oldalára is, melyek a hungari-
kum.hu oldalon már megtekinthetők,  

 

 

azonban a hivatalos helyi települési 
értéktár helyi oldalán még nem szere-
pelnek. Az értéktár bizottság tagjai: 
Pécsi Orsolya elnök, Bogáth István, 
Bogáthné Bátki Edit, Bukta Csaba, Ko-
vács-Kunkli Katalin, Schvarczné 
Stieber Rita, Kovács Mihályné, Pálin-
kás Ferenc, Sasvári Mária, Paksi János-
né, Takács Péter. A bizottság mellett 
egy fő adminisztrátorként tevékenyke-
dik Balogné Pálvölgyi Daniella és egy 
fő külsősként segíti munkájukat Nagy 
Mária Anna személyében. 
Egyéb helyi értékeink megtalálhatók a 
Hungarikum.hu weboldalon és a köm-
lődi honlapon is  
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   Advent első vasárnapja igen korán 
elérkezett idén, hiszen november 30-án 
kellett meggyújtani az első gyertyalán-
got. Kömlőd Község Önkormányzata 
támogatásával a Kömlődi Hagyomány-
őrző Egyesület csapata idén is lelkesen 
szervezkedett, hogy az adventi időszak-

ban egy kis ünnepi színfoltot csem-
pésszenek a kömlődiek és Kömlőd 
életébe. Szombati napon fenyőfadíszí-
tésre hívták a lakosságot, hogy közösen 
öltöztessék ünnepi ruhába a hivatal 
előtt felállított „Mindenki karácsonyfá-
ját”. Végül nem is egy, hanem három 
fenyő is feldíszítésre került, amiket 
helyi lakosok adományoztak a „köz” 
javára, ezzel szebbé, meghittebbé téve 
az ünnepi időszakot.  Természetesen a 
kis kuckó sem maradhatott ki, igazi kis 
mesevilág kelt karácsonyi hangulatot a 
Fotózz Lak-ba. Másnap, Advent első 
vasárnapján a már hagyománnyá váló 
adventi vásár nyitotta meg kapuit. A 
Kömlődi Hagyományőrző Egyesület 
tagjai süteménnyel, forró teával és for-
ralt borral várták a falu lakosságát. Idén 
különlegességként  Tóth Sándor és 
családja jóvoltából finom sült hurka is 
várta a vásárba érkezőket. Idén is, 
ahogy azt már megszokhattuk, lelkesen 
készültek a kézműves portékák, többek 
között mécsestartók, karácsonyfa- és 
asztaldíszek, horgolt termékek, de na-
gyon kelendő volt a zsákbamacska is. 
A helyieket Bogáth István polgármes-
ter köszöntötte, majd a Kömlődi Gé-
zengúz Napköziotthonos Óvoda nevelő 
testülete és az óvodások adtak egy kis 
műsort, melyben karácsonyi zenékre 
táncoltak. Szerencsére a nyirkos hideg 
sem ijesztette el a helyieket attól, hogy 
jól érezzék magukat. 
Hagyomány a falunkban, hogy II. ad-
ventkor a Gézengúz Óvoda szülői mun-
kaközössége és tantestülete szervez 
adventi vásárt, melynek teljes bevétele 
az intézményt illeti, amelyet sport-és 

fejlesztő eszközökre kívánnak idén 
fordítani. Kora délutántól nagy volt a 
sürgés-forgás a Hivatalnál, anyukák 
készülődtek, hogy minden a lehető 
legjobban sikerüljön, hiszen minden a 
gyerekekért szólt azon a vasárnap dél-
utánon. Saját készítésű dísztárgyakat, 

ajándéknak valókat, süteményeket, 
forró teát és forralt bort, zsíros kenyeret 
kínáltak, és különlegességként volt 
finom forró csoki és kürtös kalács is. 
Fogyott is bőven mindenből és még 
egy 24 szeletes torta is licitre került, 
melynek kikiáltási ára végül húszezer 
forintnál állt meg. Klemencz-Gottfried 
Nikoletta, a szülők szószólójaként nyi-
totta meg a programot és buzdította a 
nézelődőket egy kis vásárlásra, megkö-
szönve minden segítőjüknek, aki bár-
milyen formában hozzájárult ahhoz, 
hogy ez a délután így létrejöjjön. A 
műsort a kömlődi hagyományőrző tán-

coslányok  nyitották vidám táncukkal, 
egy igazán pörgős, karácsonyi hangula-
tot idéztek vele elő. Hetekig készültek 
erre az alkalomra, lelkesen jártak a 
táncpróbákra, szeretnénk, ha még több 
hasonló előadást láthatnánk tőlük a falu 
rendezvényein. Majd Niki hívta egy kis 
zenés-táncos mulatságra a gyerekeket, 
ezzel is mulatva az időt, míg várták a 
Mikulást. Csatlakoztak is szívesen szép 
számmal kisebbek és nagyobbak is, 
volt pörgés, forgás, keverés-kavarás, 
fázni biztosan nem fázott senki. 
Advent II. vasárnapján érkezett Köm-
lődre a Mikulás, aki, mint egy modern 
nagyszakállúhoz illik, nem rénszarva-
sok, hanem terepjáró húzta kivilágított 
szánon érkezett a gyerekekhez, akik 
már nagyon izgatottan várták. Végre 
megérkezett, nem is akárhova, hanem a 
csodálatosan feldíszített „Mikulás lak-
ba”, amit néhány óvodás anyuka álmo-
dott meg és varázsolt a buszmegálló-
ból. Hosszú volt a sorban állás, de ér-
demes volt kivárni, hiszen minden kis-
gyermek, aki bátran a Télapó elé lépett, 
ajándékokkal megrakott csomagot ka-
pott. Mire elfogyott a sor, el is fogytak 
az ajándékok, a kedves fehérszakállú is 
elfáradt, és dolga végeztéül ismét útnak 
indult szánjával, hogy kicsit megpihen-
jen. Köszönjük neki a település kis-
gyermekei nevében, hogy eljött hoz-
zánk és várjuk vissza jövőre is! 
December 14-én ismét a hagyományőr-
zők várják a lakosságot egy kis össze-
jövetelre, lesznek adventi portékák, 
forró tea és jó hangulat, Szekér Anna is 
csatlakozik hozzánk, karácsonyi dalok-
kal kedveskedik a kömlődieknek. Vá-
runk Mindenkit szeretettel, hangolód-
junk együtt az ünnepekre! 

 Október 4-én ünnepeljük az állatok 
világnapját, mellyel kezdetét vette 
hetes projektünk, melynek középpont-
jában az állatok állnak. Az első napok-
nak a háziállatok voltak a főszereplői.  
 Megtanulhattuk, hogy minden állatnak 
van otthona és családja. Segítettünk a 
kicsinyeknek megtalálni az anyukáju-
kat, s közben láthattuk hogyan kell 
gondoskodni róluk. Ismereteinket, a 
ház körül élő állatokról könyvek és 
képek segítségével tovább bővítettük.  
- Beszélgetéseink  és játékaink alkal-
mával felfedezhettük, hogy mennyi 
féle állat tud egymás mellett békében 
élni. Játszottunk kukoricával, morzsol-
tunk, számoltunk, vonalvezető felada-
tokkal finommotorikánkat és türelmün-
ket is fejlesztettük.  
- Nyávogtunk, ugattunk, bégettünk és 
hatalmas kacagások közepette találtak 
egymásra az állatkölykök és a szüleik. 
De nem csak a hangjukat, hanem a 
mozgásukat is utánozhattuk, melyre 
kiváló lehetőséget nyújtott a tornate-
rem. Itt aztán kipróbálhattuk, hogy 
milyen érzés nyusziként ugrálni, tyúk-
ként kapirgálni, cicaként egeret fogni.  
- Sokat énekeltünk, mondókáztunk, 
táncoltunk és zenéltünk, s közben cso-
dás alkotások születtek. Különböző 
technikával készültek cicák,és egyéb 
állatok.  
- Természetesen óvodánk hagyomá-
nyához híven idén is gyűjtöttünk ado-
mányt a nehéz sorsban élő állatoknak, 
beszélgettünk a felelős állattartásról , 
az állatok téli gondoskodásáról is.  
Az adományokat- melyet nagyon 
köszönünk a szülőknek -   a Tiszta 
Szívvel az Állatokért Alapítványnak 
ajándékoztuk, cserébe Takács Zsófia 
és két tündéri kutyusa Zoé és Artur-
ka emlékezetes foglalkozást és bemu-
tatót tartottak óvodánk gyermekei-
nek.  
Szintén az állatok világnapjához kap-
csolódva járt óvodánkba”a madaras”  
Gábor bácsi, aki mint mindig, most is 
meglepetéssel érkezett. Először egy 
nagyon érdekes madártojást mutatott, 
amiből sajnos nem kelt ki semmi, de 
megpróbáltuk kitalálni, hogy vajon 
melyik madártól származik. Felsorol-
tunk nagyon sok erdei madarat, de nem 
találtuk ki,hogy ez egy gyöngybagoly 
tojás volt. Viszont azt a gyönyörűséges 
gyöngybaglyot ami a tojás társaiból 
kikelt Gábor bácsi el is hozta nekünk.! 
Egészen közelről tanulmányozhattuk a 
körbeforgó fejét, gyönyörű tollazatát.  
Tökhét:  
Hagyományainktól eltérően idén nem 
rendeztük meg a nyilvános Tök Jó Bu-
linkat.  
Természetesen mindkét csoport meg-

kóstolta a sült tököt , illetve a tökma-
got. Meseként a Téli lakoma és a Ló-
kötő róka mellett az iciri –piciri törté-
netet is kapcsoltuk e héthez. A nagy-
csoportosok a Rátóti csikótojás című 
mesét is meghallgatták. 
A torna foglalkozáson akadálypálya 
épült belőle, sorversenynél minél gyor-
sabban célba kellett juttatni. 
Mindkét csoport elkészítette saját tök-
lámpását , mind igazi tök formájában, 
mind kreatívoskodás keretein belül 
festéssel , ragasztással. 
Október 23 -  a szabadság napja 

Óvodás gyermekeinkkel is készültünk 
a nemzeti ünnepre és külön-külön, 
csoportonként készítettünk nemzeti 
színű jelképeket, és emlékeztünk  meg 
az 1956-os forradalom és szabadság-
harc hőseiről a kopjafánál. 
November 11 . Márton nap 

Mesés hangulatban készültünk a követ-
kező neves napunkra, Szent Márton 
napjára , amikor a fény és a jóság újra 
útra kél.  
- A hét folyamán különböző tevékeny-
ségek alkalmával Szent Márton törté-
netével ismerkedtünk meg. Gágogástól 
volt hangos mindkét csoport a libás 
játékok alkalmával. De hogy jön ide a 
liba? A legenda szerint Márton, aki 
jóságáról volt híres, a püspöki méltó-
ság elől egy libaólban próbált elbújni, 
ám a hangosan gágogó libák elárulták 
őt. A hagyomány szerint Szent Márton 
napján libát illik enni, hiszen aki ezen 
a napon libát nem eszik, az egész év-
ben koplalni fog.  
- Játékos formában, meséken, dramati-
zált történeteken, verseken és dalokon 
keresztül éltük át Márton jószívűségét 
– köztük azt a híres cselekedetet, ami-
kor a fázó koldussal megosztotta köpe-
nyét. Márton sosem hagyta cserben a 
rászorulókat.  
Sokat beszélgettünk  arról, milyen jó 
érzés segíteni másokon.  
- Csoportszobáinkban ezen a héten 
minden a jóságról, a segítőkészségről, 
gágogó barátainkról és az ünnepet 
megelőző előkészületekről szólt. A 
Márton napját lampionos felvonulással 
ünnepeltük, hogy a fény, mely a jó 
cselekedetet jelképezi, mindenkihez 
eljusson.  
Készültek a libás alkotások, vágással, 
ragasztással, festéssel, tollas díszítés-
sel, különböző technikák segítségével. 
Kézműves tevékenységeink alatt ter-
mészetesen a lámpások készítése se 
maradhatott el. A lámpás szimbolikájá-
ról is beszélgettünk: a fény nemcsak a 
sötét őszi estéket világítja be, hanem a 
jóság és szeretet jelképe is.  
- Számoltunk, színeztünk, összehason-
lítottuk és párosítottuk a fehér madara-

kat. De nem csak ők voltak segítsé-
günkre a matematikai tevékenysége-
inkben, hanem a kukoricaszemek is. 
Etettünk libákat, megadott mennyiségű 
kukoricával. Írás előkészítés alkalmá-
val különböző vonalakat tettünk ki a 
sárga szemekkel. Gyakoroltuk a szám-
képeket, a több-kevesebb fogalmát, és 
megállapítottuk melyik liba a legna-
gyobb és melyik a legkisebb.  
A héten sok-sok libával, kapcsolatos 
éneket, dalos játékot, mondókát és 
verset tanultunk, hiszen nagyon készül-
tünk az óvodai lámpás felvonulásra. A 
Márton legendáját elmesélő történeten 
kívül megismertük az Aranylúd és más 
libás mesék izgalmas históriáját.  
A Márton –napi témahét nemcsak a 
hagyományok megőrzését szolgálták, 
hanem fontos értékeket is közvetítet-
tek: a segítőkészséget, a másokra való 
odafigyelést és az öröm megosztását. 
A gyerekek ismét sok élménnyel, vi-
dámsággal gazdagodtak, melynek 
csúcspontját maga a felvonulás jelen-
tette. Libás dalokat énekelve , lámpás-
sal a kezünkben, anya- apa-tesók kísé-
retében sétáltunk el a Polgármesteri 
Hivatal előtt levő térre, ahol előadtuk 
az erre az alkalomra gyakorolt műso-
runkat. Ezután nagy libakeresésbe 
kezdtünk. Minden gyereknek meg kel-
lett keresnie a saját jelével ellátott li-
bát, melyért cserébe jutalmat kapott.  
Fényképész 

November hónapban nálunk járt a 
fényképész is. Lehetőség volt egyéni, 
akár baráti , tesós illetve családi képek 
készítésére is, melyek karácsony téma-
körben, karácsonyi ajándékként is ké-
szülhettek. 
Beköszöntött a december és kezdetét 
vette az advent időszaka. A csoport-
szobák, a folyosók már ünnepi hangu-
latban pompáznak. Titokzatosság len-
gi be a legeldugottabb sarkot is. Az új 
hónap beköszöntével sok szó esett az 
évszakokról, hónapokról ( hogyha itt a 
december, fázik minden kisember….)  
és a téli ünnepekről. Csodálatos ad-
venti koszorúk díszelegnek a csoport-
szobákban, melyen meggyújtottuk az 
első gyertyát, közben énekeltünk és 
figyeltük a gyertyaláng táncát.  
- Miközben fellobbant az első gyertya 
lángja, alkalmunk nyílt megbeszélni 
mit is jelent az advent, milyen szoká-
sok köthetőek hozzá. Nemcsak az ad-
venti koszorúval számoljuk a hetek 
múlását, hanem minden csoport a saját 
adventi kalendáriumával is, mellyel a 
napokat számoljuk karácsonyig, 
úgy, hogy minden nap kihúzzuk egy 
kisgyermek jelét ,aki aznap kis ajándé-
kot kap. 

Az óvoda dolgozói 

A 

Nemzeti Kulturális Alap terhére biztosított, a Hagyomány-és Ismeretádás Kollégi-
uma által támogatott vissza nem térítendő 500.000 forintos támogatásban részesült 
Kömlőd Község Önkormányzata, mely összegből hangtechnikai eszközöket vásá-
rolt. Megvásárlásra kerültek többek között 2 db mikrofon, mikrofonállvány, digi-
tális keverő, 2 db hangfal, illetve egyéb tartozékok . Az idei Adventi időszakban 
már ezekkel az eszközökkel tudta az önkormányzat a rendezvények színvonalát 
növelni, remélve, hogy ezentúl még élvezhetőbbek lesznek a kömlődi programok.  
 

 Dr. Holecz Csilla ügyvédnő tájékoztatja Ügyfeleit, hogy 2025.12.12 - 
2025.12.21.napjáig szabadságon lesznek, az ügyvédi Iroda zárva tart. 
Köszönik szíves megértésüket! 
dr. Holecz Csilla ügyvédnő ingyenes jogsegélyszolgálatot tart a Kömlődön élők-
nek minden hónap 2. kedd délutánján, 15,00 órától a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyfélfogadáshoz előjegyzés szükséges! 
ügyvédnő elérehtőségei: 
2840 Oroszlány, Táncsics M. út 4. fsz/1. 
Tel/fax: 06-34-360-557 

Mobil:-20-593-7324 

dr.holecz.csilla@gmail.com 

 

 


